



Автономная некоммерческая организация
Центр социальной адаптации наркозависимых «Выход Здесь»
ОГРН 1187700010497, ИНН 9715318214, адрес места нахождения:
127238, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Западное Дегунино,
проезд Ильменский, д. 10, эт/ком 2/15
адрес для корреспонденции: 127560, г. Москва, ул. Плещеева, д.6А, оф.55



vinodzdes.ru

В Департамент труда и
социальной защиты населения города Москвы

От генерального директора АНО ЦСАН «Выход Здесь»
Теодораса Сергеевича Зазаева

Информационное письмо
об опыте организации по оказанию социальных услуг

АНО ЦСАН «Выход Здесь» состоит в Реестре некоммерческих организаций-исполнителей общественно полезных услуг Минюста России (Реестровый № 777210488) по направлениям:

1. Предоставление социального обслуживания в форме на дому;
2. Предоставление социального обслуживания в стационарной форме;
3. Предоставление социального обслуживания в полустационарной

форме:

16.1. Работы по профилактике неинфекционных заболеваний, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения;

16.2. Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании;

18.1. Медицинская реабилитация при заболеваниях, не входящих в базовую программу обязательного медицинского страхования;

18.2. Услуги по социальной трудовой реинтеграции лиц, осуществлявших незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, страдавших алкоголизмом.

В Реестре социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО) Министерства экономического развития Российской Федерации

В Реестре социально ориентированных некоммерческих организаций (СОНКО) в ведении Антинаркотической комиссии города Москвы Департамента региональной безопасности и противодействия коррупции города Москвы

В Реестре СО НКО, сотрудничающие с наркологией Москвы (с которыми ГБУЗ «МНПЦ наркологии ДЗМ» заключило соглашения о сотрудничестве). В рамках этого взаимодействия имеются благодарности и экспертное заключение Министерства Здравоохранения Российской Федерации (в Приложениях к Письму) по направлению оказания социально-психологических услуг в полустационарной форме социального обслуживания.

АНО ЦСАН Выход Здесь зарегистрирована в июне 2018 года за этот период организация заключила соглашения о совместной деятельности и осуществляет активное взаимодействие на сегодняшний день с Управлением по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по г. Москве, Управлением Федеральной службы исполнения наказаний по г. Москве, Департаментом здравоохранения города Москвы, в лице Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Московский научно-практический центр наркологии Департамента здравоохранения города Москвы», с Государственным бюджетным учреждением города Москвы «Московский дом общественных организаций» Комитета общественных связей и молодежной политики города Москвы.

В соответствии с Положением о реестре социально ориентированных некоммерческих организаций, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2020 г. N2 906, Автономная некоммерческая организация Центр социальной адаптации наркозависимых «Выход здесь» включена Реестр по результатам конкурса, проведенного Фондом — оператором президентских грантов по развитию гражданского общества, 28 августа 2020 года принявшего решение о финансовой поддержке проекта «Здоровое и трезвое Бибирево» (соответствующая запись внесена по ссылке: <https://data.economy.gov.ru/analytics/sonko/region/69>).

Так же разработан план-концепция и реализован кластер медико-социальной реабилитации зависимых лиц по адресу: город Москва, Ильинский проезд 10, с подразделениями внутри кластера:

- Телефон доверия;
- Центр детоксикации (ООО МедТокс);
- Досуговые центры;
- Индивидуальная реабилитация;
- Консультационные центры.

Подробная информация о кластере есть на официальном сайте (<https://vihodzdes.ru/o-nas/>).

Разработаны концепции социальной рекламы, которая размещена на билбордах города Москвы при поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы.

Сейчас осуществляется разработка и проведение исследований (опросов) жителей Москвы на тему знания антинаркотического законодательства для анализа полученной информации в целях оказания качественных социальных услуг.

Проведено социологическое исследование на выявление взаимосвязи антиковидных мер и подъема алкоголизации населения Москвы, подробно (<https://vihodzdes.ru/researches/soc-issledovanie/>).

С 2018 года существует официальный телефон доверия (круглосуточная горячая линия), на который ежемесячно поступает до 1396 звонков, из которых осуществляется до 926 консультаций, вследствие которых до 502 людей встали на путь выздоровления. Помесячные отчеты опубликованы на сайте (<https://vihodzdes.ru/reports/>).

Приложения:

Экспертное заключение и благодарности от Министерства Здравоохранения РФ и Социально-психологической службы МНПЦ Наркологии на 4 листах в 1 экземпляре.

Генеральный директор



Т.С. Зазаев